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COMITE
Dans notre article des DNC du mois de mai nous avons fait une omission impardonnable. Parmi les membres manquait notre chère  et irremplaçable ANNIE, dévouée monitrice des jeunes escaladeurs, toujours prête à rendre service. Nos excuses les plus sincères à notre « TATA CONFITURE »
NOS DERNIERES SORTIES
Chaleureux remerciements aux guides qui nous ont proposé des sorties hors du commun, un régal pour les yeux, les jambes et le moral.
- Avec Franck et Gérard nous avons découvert  ou redécouvert les châteaux des Vosges du Nord, le Windstein, le Wasigenstein, le Fleckenstein, une belle journée sous un soleil éblouissant.

- Notre président Patrice, fidèle à la tradition, nous a fait connaître un autre coin du Jura : Nans sous Sainte Anne par un temps magnifique, ce qui n’est pas fidèle à la tradition, au grand bonheur des participants. Une via-ferrata a ravie une quinzaine de participants.

- La sortie avec promenade en petit train touristique que nous devons à François et patrick  dans la vallée de la Wuttach a conquis jeunes et moins jeunes, même les non-cheminots. 

- Découvrir Heidelberg, son château, le Neckar, le Königstuhl, un rêve et des souvenirs inoubliables grâce à Benoît et Irène, toujours aux petits soins pour le groupe.

- Enfin le dernier week-end dans les Alpes suisses, au Rocher de Naye nous a fait voir des paysages grandioses sous un beau soleil, bien évidemment. Une via-ferrata surplombante, une marche de 1300 m de dénivelé, un hébergement de luxe,  une restauration de classe, tout cela nous le devons à notre président Patrice avec son fidèle second, Eddie.
MERCI à tous ces guides, nous sommes comblés. 
Noubliez pas, pour retrouver les photos ce tous nos exploits, vous pouvez consulter notre site : www.club-escapade.asso.fr
OPEN ESCALADE DE L’ASCPA

Le 24 juin 2007, s’est déroulée, au Heyritz, la dernière compétition de la saison 2006/2007.

Affluence satisfaisante, puisque 38 jeunes grimpeurs ont montré leurs talents. 

Le Club Escapade était représenté par 4 jeunes concurrents. 

Résultats 

Catégorie Microbes 

Filles :
 
Paillard Marie 

4ème
                       Arnold Lucile                      5ème 

Garçons :        Clauss Martin 
            4ème 



 

Catégorie Benjamins 

Filles :

Paillard Clémentine

 4ème
A cette occasion, remerciements chaleureux  à  toute l’équipe : Annie, Loïc, Véronique, Valérie, Claudine, Thierry, Maggie et Eddie pour leur disponibilité et leur dévouement sans faille. 

                                                                                             Félicita

Pour les escaladeurs Bonnes Vacances et au plaisir de retrouver tout le monde  en septembre 
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