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PETIT APERCU DE NOS DERNIERES RANDONNEES
WEEK-END A GRINDELWALD par Marie-Claire MINDER
Il était tout simplement «merveilleux ». Oublié le départ matinal et les heures de bus ! Grindelwald nous attendait baigné dans un soleil radieux. Pour raisons de commodités, Patrice décida d’inverser les journées. Nous montons dans les alpages en admirant le paysage ; une pause pour visiter la pittoresque Gletscherchlucht et nous repartons en direction de notre point de chute : le Berghotel de la Grosse Scheidegg que nous atteignons après 1300 m de montée. Quel bonheur de trouver une douche, une bonne « mousse » et un repas sous forme de buffet ! Après une bonne nuit et un solide Frühstuck, nous voilà prêts pour notre 2ème journée. Nous descendons de 500 m environ puis remontons de 800 m. Le chemin escarpé et étroit, sécurisé par des câbles nous demande d’être vigilant mais la récompense est là, devant nos yeux : le Obergrindelwald Gletscher, le Schreckhorn, Lauterahorn, tous les « Horn » sont là. Des séracs se détachent sans arrêt du glacier dans un long fracas. Nous continuons notre montée, le souffle court jusqu’à la Glecksteinhütte (2360 m) où nous nous affalons dans les transats devant ce paysage de rêve. Après un bon pique-nique, nous entamons notre longue descente jusqu’au bus.
Ce week-end était dédié à notre ami « Romain ». Comme il aurait aimé cette sortie ! Il nous a accompagnés en pensée et la présence de son frère Sylvain était très émouvante. Encore une fois merci Patrice, merci Eddie de nous avoir guidés là haut.

DABO
Pour une première, ce fut une première réussie ; le jour de la fête de notre « Serge, alias de hettewirt von de harrelsner alm ». Il nous a menés avec beaucoup de talent dans la région du Dabo sur une distance de 20 km sans trop de dénivelé et sous un soleil radieux. Tous sans exception ont pu saluer Saint Léon perché sur son rocher offrant un panorama exceptionnel. Il est vrai de le « pfez fade » serre file pour les non initiés à l’alsacien, veillait au grain afin que tout le monde atteigne le but fixé. Merci à Serge  pour cette agréable journée.

Comme d’habitude, n’hésitez pas à consulter notre site, les photos y sont déposées régulièrement après chaque sortie dans la rubrique galerie.
MARCHE DE NOEL
Eh oui, c’est déjà notre dernier envoi de l’année. Qui dit fin d’année pense à Noël et à son marché.

Le 12ème, une tradition bien rôdée pour vous tous.

Faut-il vous rappeler que nous comptons sur votre participation et votre soutien pour la :

· Confection de bredeles

· Dégustation de vin chaud


· Achat de sapins du Val de Villé 
ou simplement votre  présence parmi nous au stand du Club Escapade .
Rendez-vous le week-end des 8 et 9 décembre 2007.
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